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Célculo

Exercicios
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Encontrando termos de uma seqiiéncia

Cada um dos exercicios 1-6 d4 uma férmula para o n-ésimo
termo a_de uma seqiiéncia {a }. Encontre os valores de a,

Cada um dos exercicios 7-12 da

n!
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0 primeiro ou os dois

primeiros termos de uma seqiiéncia, bem como uma férmula
de recursdo para os termos seguintes. Escreva os dez termos
iniciais de cada seqiiéncia.

7.oa1 =1, auy =a, + (1/27
8.a1=1, am =aJn+ 1)

9. a1 =2, @ =(-1y""a,/2

10.a; = -2, a, =na/n+ 1)
Il.ay=a,=1, au; = au + a, .
120, =2, ay= -1, ay, = i1/ ay, 7
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Encontrando férmulas para seqiiéncias

Nos exercicios 13-22, encontre uma férmula para o n-ésimo
termo da seqiiéncia.

Aseqliéncia 1,-1,1,-1,1,...
A seqiiéncia -1, 1, -1, 1, -1, . ..

A seqiiéncia 1, -4, 9, -16, 25, . ..

A seqiiéncia 1, - -1

A seqiiéncia 0, 3, 8, 15, 24, . . .

- A seqiiéncia -3, -2, -1,0, 1, . ..

- A seqliéncia 1, 5,9, 13,17, . ..

- A seqiiéncia 2, 6, 10, 14, 18, . ..

- Aseqiiéncia 1,0, 1,0, 1, . ..

- Aseqiiéncia 0,1,1,2,2,3,3,4,..

Encontrando limites

1 -
2971625

Numeros 1 com os

sinais alternados.

Numeros 1 com os

sinais alternados.
Quadrados dos inteiros positi-
vOs com 0s sinais alternados.

Reciprocos dos quadrados
dos inteiros positivos com
sinais alternados.

Quadrados dos inteiros
positivos menos 1.

[nteiros comegando com -3.
Um impar sim, um {mpar nio.
Um par sim, um par nio.

Alternando 1 ¢ 0.

Cada inteiro positivo repe-

“tido uma vez.

Quais das seqiiéncias {a,} nos exercicios 23-84 conver-
gem e quais divergem? Encontre o limite de cada seqiiéncia
convergente,
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40. a, = nw cos(nr)
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42. a,= ezr; L
Hoa,= é:
i3
46. g, = 07
T In2n
48. a, = (0,03)"
50. a, = (1 = %)
52. g, = Vn?
54, a, = (I’l + 4)!/(n+4)
56. a, =}lnn - In(n+1)
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Z; (Sugestdo: Compare com 1/n)
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